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Peruenusa co ckoOkamu

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

D (12:4)x3=

2) (5%x6)-15=

) B3+7)+9=

9 (2x10):8=

5 (42:7)-3=

6) (43+29):9 =

) (24-8)-8 =

8) 10+ (15-5) =

9 2+(4x9)=

10) (4+3)x10=

) §x(2-1)=

12)(6+7)-7=

13) (8x2)x3=

14) (33-13):4=

15) (48:6)+ 10 =

10.

11.

12.

13.

14.

15.

OTBeTHI
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Peruenusa co ckoOkamu

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

D (12:4x3=_9 (3)x3
2) (5x6)-15=_15 (30)-15
3) B+7N+9=_19 (10)+9
4) (2><10):8=A(20):8
5 (42:7)-3=_ 3 (6)-3
6) (43+29):9=_ 8 (72):9
7 (24-8)-8= 8 (16)-8
8 10+(15-5)=_20 10+(10)
9 2+@4x9)= 38 2+(30)
1) 4+3)x10=_70 (7)*10
I gx@2-1D=_8 8x(I)
12) 6+7)-7=_ 6 (13)-7
13) 8x2)x3=_48 (16)x3
14) (33-13):4 =;(20):4
15) (48:6)+10 :L(S) + 10

OTBeTHL
L. 9
2. 15
3. 19
4 2r4
5 3
6 8
7 8
8 20
9 38
10, 70
1. 8
12. 6
13, 48
14. S
15. 18
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Cll# Pemenns co ckoOkamu Uwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
70 20 8 9 2 r4
18 15 38 19 8 1.
5 3 48 8 6
2.
D (12:4)x3 =
3.
2) 5x6)-15=
4,
H B3+7)+9= ;
9 2x10):8= 6.
7.
S 42:7)-3=
8.
6) (43+29):9=
9.
7) -Q)-R =
(24-8)-8 o,
8 10+ (15-5) = 1.
9 2+@4x9)= 12.
13.
10) (4+3)x10=
14.
11) § x 2-1)=
15.
12) (6+7)-7=

13) 8x2)x3=
14) 33-13):4 =

15) (48:6)+ 10 =

OO0s1eryeHHblIii BApUAHT 1-10 [93 878073 [67]60[53]47[40]33 ]
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